
您企業組織的創新程度為何？
不論您是經營低利潤還是高速發展的企業，業務所需的資
金或資源永遠都不嫌多。
請下載這本電子書，了解其他 IT 主管如何明確說明發展藍
圖上的障礙、組織的靈活性，以及他們為何能做出成績、影
響利潤。

下載電子書

riministreet.com | linkedin.com/company/rimini-street | twitter.com/riministreet

©2021 Rimini Street, Inc. 保留一切權利。「Rimini Street」是 Rimini Street, Inc. 在美國和其他國家的註冊商標，Rimini Street、Rimini Street 標誌及其組合，以及標示 TM 的其他標誌都是 Rimini Street, Inc. 的商標。其他所有商標皆為其各自擁有者財產，除非另有說明，否
則 Rimini Street 與任何此類商標持有者或此處所述任何公司，並沒有任何附屬關係或關聯，亦不為其背書。本文件由 Rimini Street, Inc. (「Rimini Street」) 產生，並且與 Oracle Corporation、SAP SE 或其他任一方都沒有贊助、背書或附屬關係。除非另有書面明確規定，
否則 Rimini Street 不承擔任何責任，概不做出與所提供資訊相關的任何明示、默示或法定擔保，包括但不限於適銷性或適用於特定用途的任何默示擔保。Rimini Street 對因使用或無法使用該資訊而導致的任何直接、間接、後果性、懲罰性、特殊或附帶損害賠償不承
擔任何責任。Rimini Street 對第三者提供資訊的準確性或完整性不作任何聲明或擔保，同時保留隨時更改資訊、服務或產品的權利。TW-120321

引用客戶滿意度提高， 
不論經歷過或將來預期

86%

客戶滿意度 
來自創新投資 14%

年營收逐年增加

營收

12%
平均營運成本降低

營運成本

投資創新的 
ROI

維持正
常營運

創新的主要障礙

77%

難以找到
策略性計畫的預算

編列 IT 
創新的預算

71%

同意
缺乏董事會支持 
是投資創新的障礙

同意他們的
企業組織應
該支出更多

進行創新

90%
的受
訪者

將近

回報
被原廠合約套牢 

限制了創新，是另一項重大挑戰

76
%

74%

體認到 
IT 創新與企業競爭
地位之間的連結

經歷過或預期 
投資創新來增加營收

84%83%

投資創新顯而易見的 ROI 和益處

達成創新仍然是資訊長和 IT 主管面臨的挑戰

調查顯示創新與 IT 經常性
支出間存在衝突

獨立科技市場研究公司 Vanson Bourne，在 
2018 年 1 月至 3 月間，蒐集了 900 名 IT 和
財務主管的調查回應。受訪對象遍布美洲、亞
太地區、歐洲和中東。調查結果顯示，這些主管
非常關注數位轉型的巨大潛力，但許多人對公
司的創新速度並不滿意。

企業體認到數位創新的重要性，但最近一項
調查顯示，IT 和財務主管難以將 IT 預算從系
統維護轉用於創新
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